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Filozofická fakulta Ostravské univerzity v Ostravě

Informace o přijímacích zkouškách podle studijních programů

1.  Studijní program 7504T Učitelství pro střední školy
a) Studijní obor  Učitelství českého jazyka pro SŠ 

Forma přijímací zkoušky: písemná a ústní

Test z češtiny - varianta A

Úplné zadání písemné přijímací zkoušky nebo její části (u testů s výběrem odpovědi správné řešení):      

Přijímací zkoušky z českého jazyka 2003 – FF OU
Písemný test A
1. Určete počet písmen …8…., hlásek ..9.. a slabik …4… ve slově větrníky.

6-4-2-0 bodů
2. Napište sloveso líbit se ve tvaru 2. os. mn. č. podmiňovacího způsobu minulého v činném rodě (pro ženský rod): ...................byly byste se líbily......................................... 

2-0 bodů
3. Označte větu (věty), ve které (kterých) je chyba pravopisná nebo tvaroslovná:

(A) Kroměříšská zámecká zahrada je nejkrásnější na jaře.

(B) Tvoje vysvětlení mě vůbec neuspokojilo.

(C) Drželi se obouma rukama.

(D) Hostinský postavil půllitry na stůl.
4-2-0 bodů
4. Označte slovesný tvar (slovesné tvary), ve kterém (kterých) je chyba:

(A) Na parkovišti parkovala osobní i nákladní auta.

(B) Na parkovišti parkovaly osobní i nákladní auta.

(C) Kouřil doutník, dělajíce malé a větší kroužky.

(D) Kouřil doutník, dělaje malé a větší kroužky.

4-2-0 bodů
5. Ve větě Pocházím ze dvouch / dvou dětí vyberte spisovnou…dvou…                                          a nespisovnou……dvouch…… podobu číslovky 2.

4-2-0 bodů
6. Vypište kořeny slov:

 myslet ......mysl............          předložka ........lož.............          tvrdohlavý ......tvrd....hlav.......

3-2-1-0 bodů
7. Ke každému slovu napište jedno synonymum:

fotbal ......kopaná........ 
  šrajtofle ...peněženka........              lupen ....lístek, list........

3-2-1-0 bodů
8. Ze slov vyberte to, které se od ostatních nejvíc odlišuje způsobem, jak bylo utvořeno:

(A) hořák
(B) levák
(C) padák
(D) věšák

2-0 bodů
9. Označte spojení, které odpovídá významu rčení „my jsme spolu husy nepásli“:

(A) ty i já pocházíme z venkova

(B) oba jsme se narodili ve městě

(C) jsme dobří kamarádi

(D) nejsme si rovni 

2-0 bodů
10. Označte větu, ve které je slovesné adjektivum: 

(A) Koupil si samolepicí obálky.

(B) Proč bychom se báli toho rozhodnutí?

(C) Musím si koupit nový sešit.

(D) V sadu právě rozkvétaly jabloně.

2-0 bodů
11. Označte větu, ve které není zastoupen větný člen přívlastek:

(A) Potom nezapomeňte přisypat trochu hladké mouky.

(B) V dolní zahradě kvetly ovocné stromy.

(C) Už v noci policie zadržela podezřelého.

(D) Vždycky se oblékala podle poslední módy.

2-0 bodů
12.  Následující souvětí obsahuje ....1.... vět hlavních a ..3..... vět vedlejších.

Domlouval Anně, když si pro ni s Javorským přišel, aby se pořád nehádala, nýbrž aby byla smířlivější. 

4-2-0 bodů
13. Přiřaďte domácí ekvivalenty k cizím termínům:

(A) apelativum

(B) sufix

(C) plurál

(D) verbum

(E) ortografie

A ...4...  B ...5...   C ..1...   D ...2...   E ...3....

(1) množné číslo

(2) sloveso

(3) pravopis

(4) obecné jméno

(5) přípona

10-8-6-4-2-0 bodů
14. Napište názvy alespoň dvou odborných časopisů, které se zabývají českým jazykem: …………Naše řeč, slovo a slovesnost, Čeština doma a ve světě…………...

2-1-0 bodů

Kritéria pro vyhodnocení a postup, jakým se stanoví výsledek přijímací zkoušky nebo její části:

Maximální počet bodů 100 (body získané z testu + koeficient 50). U písemné zkoušky uspěl ten, kdo získal minimálně 79 bodů, pro kombinaci Cj-ZSV 85 bodů, pro kombinaci Cj-Aj 75 bodů)

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části:


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky:


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky:


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky:


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky:


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky:


Decilové hranice výsledku zkoušky:

Statistické charakteristiky:





Var. A

Počet zúčastněných

79

Nejlepší možný výsl.

100

Njelepší dosaž. výsl.

99

Průměrný výsledek

91,1139241

Směrodatná odchylka

4,63609215

Decil d1

85

Decil d2

87

Decil d3

89

Decil d4

90

Decil d5

91

Decil d6

93

Decil d7

94

Decil d8

96

Decil d9

97

Test z češtiny - varianta B

Úplné zadání písemné přijímací zkoušky nebo její části (u testů s výběrem odpovědi správné řešení):      
Přijímací zkoušky z českého jazyka 2003 – FF OU
Písemný test B

1. Určete počet písmen …7.., hlásek …8... a slabik …4… ve slově neuběhl.
6-4-2-0 bodů

2. Napište sloveso podívat se ve tvaru 3. os. mn. č. podmiňovacího způsobu přítomného v činném rodě (pro mužský rod): ..........podívali by se...............

2-0 bodů
3. Označte větu (věty), ve které (kterých) je chyba pravopisná nebo tvaroslovná:

(A) Přátelé, vzhúru do hor!

(B) Dvakrát dobře mi nebylo.

(C) Byla to svadba, o které se ještě dlouho mluvilo.

(D) Uvaříme si kávu a všechno mi povíš.
4-2-0 bodů
4. Označte slovesný tvar (slovesné tvary), ve kterém (kterých) je chyba:

(A) Na stadion nastupovaly sportovkyně a sportovci.

(B) Sportovci a sportovkyně nastupovaly na stadion.

(C) Prosila nás, aby jsme ještě nechodili.

4-2-0 bodů
5. Ve větě Přišel se třemi / třema růžemi vyberte spisovnou…třemi…                                         a nespisovnou…třema… podobu číslovky 3.

4-2-0 bodů
6. Vypište kořeny slov:

opilý ..........pi..............         odšťavovač ....šť, šťa, šťav....      samorost ....sam...rost......

3-2-1-0 bodů
7. Ke každému slovu napište jedno synonymum:

šperhák ...paklíč.........       chudobka .....chudobka.......         testament .....závěť.......

3-2-1-0 bodů
8. Ze slov vyberte to, které se od ostatních nejvíc odlišuje způsobem, jak bylo utvořeno:

(A) svařák
  (B) spacák
 (C) chlapák     (D) kazeťák

2-0 bodů
9. Označte spojení, které odpovídá významu rčení „má holubičí povahu“:

(A) je vrtkavý a nestálý

(B) je mírný

(B) je agresivní

(C) je optimista

2-0 bodů
10. Označte větu, ve které je slovesné adjektivum:

(A) S otcovými příbuznými se již několik let nestýkáme.

(B) V zimě se věnuji lyžování.

(C) Její sestra se jmenuje Pavlína.

(D) Mám rád Cézannův obraz „Čtyři koupající se dívky“.

2-0 bodů
11. Označte větu, ve které není zastoupen větný člen předmět:

(A) Zimník si odložil na křeslo.

(B) Každoročně jezdíme na chatu do Beskyd.

(C) Řekněte mi něco o vašem městě.

(D) Dávám přednost inteligenci před krásou.

2-0 bodů
12. Následující souvětí obsahuje ....2.... vět hlavních a ...1..... vět vedlejších.

Vědouc, jak je spaní sladké, přála je jiným, a tak se v noci chovala tiše.

4-2-0 bodů
13. Přiřaďte domácí ekvivalenty k cizím termínům:

(A) partikule

(B) instrumentál

(C) vokalický

(D) atribut

(E) kongruence

A ...4...  B ..5...    C ..2..    D ..1..     E ....3...

(1) přívlastek

(2) samohláskový

(3) shoda 

(4) částice

(5) sedmý pád

10-8-6-4-2-0 bodů
14. Napište názvy alespoň dvou odborných časopisů, které se zabývají českým jazykem: ………………Naše řeč, Slovo a slovesnost, Čeština doma a ve světě.................…………....

2-1-0 bodů

Kritéria pro vyhodnocení a postup, jakým se stanoví výsledek přijímací zkoušky nebo její části:

Maximální počet bodů 100 (body získané z testu + koeficient 50). U písemné zkoušky uspěl ten, kdo získal minimálně 79 bodů, pro kombinaci Cj-ZSV 85 bodů, pro kombinaci Cj-Aj 75 bodů).

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části:


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky:


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky:


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky:


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky:


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky:


Decilové hranice výsledku zkoušky:

Statistické charakteristiky:





Var. B

Počet zúčastněných

73

Nejlepší možný výsl.

100

Nejlepší dosaž. výsl.

97

Průměrný výsledek

86,78082

Směrodatná odchylka

5,982272

Decil d1

79

Decil d2

82

Decil d3

84

Decil d4

85

Decil d5

87

Decil d6

89,2

Decil d7

91

Decil d8

92,6

Decil d9

94

Ostrava  19. 6. 2003

Zpracovali: Mgr. Jaroslav David, PhDr. Eva Jandová, PhD., Mgr. Rostislav Černý

Za správnost odpovídá: Mgr. Jaroslav David










